

Zápis č. 6/2016-2017 z porady vedoucích kateder a ústavů **dne 4. 4. 2017, 13.00 h**

MU-IS/35773/2017/501093/PrF-1

Přítomni: dle prezenční listiny

Omluveni: prod. Jurníková

Program:

1. Bibliometrická analýza, VR PrF, SVOČ – prod. Kotásek
2. Rozpočet – tajemnice
3. Studijní záležitosti - děkanka
4. Různé

Děkanka fakulty na úvod přivítala přítomné, zahájila poradou vedoucích kateder a ústavů a předala slovo prod. Kotáskovi.

Ad 1.

Bibliometrická analýza, VR PrF, SVOČ – prod. Kotásek

Proděkan informoval o krácení RIV bodů za uplynulé období, o nižším objemu přidělených financí na tento rok v části institucionální podpora a o skutečnosti, že tajemnice byla nucena v této souvislosti připravit úpravu rozpočtu. Podotkl, že detailně úpravy vysvětlí tajemnice fakulty v následujícím vstupu. Vzniklou situací s RIV body došlo k poklesu fakultních financí cca o 2 mil. korun. Nižší objem obdržených financí způsobilo uplatnění korekčního koeficientu 0,9, což způsobilo snížení přidělených bodů o 10%. Schéma krácení je zatím nepřehledné, není známé. Uvedl předpoklad aktualizace způsobu bodování, a co se bude hodnotit. Dále přislíbil, že mailem obdrží podrobnější informace ohledně jednotlivých časopisů vhodných k publikování.

Připomněl přítomným konání VR hned po poradě vedoucích kateder a ústavů. V rámci VR proběhnou dvě habilitační řízení a zahájení nového habilitačního řízení.

Upozornil, že u SVOČ aktuálně proběhlo rozdělení do sekcí s tím, že by se mohly objevit nepřesnosti a požádal přítomné o kontrolu a toleranci. Dále informoval o zpřístupnění vzoru posudku oponenta pro práce SVOČ. Sdělil, že použití vzoru je pouze doporučující, nikoliv povinné. Uvedl, že termín pro obhajoby SVOČ bude 10/5. V nejbližších dnech bude všem vedoucím kateder a ústavů zaslán informativní email.

Ad 2.

Rozpočet – tajemnice

Tajemnice informovala vedoucí kateder/ústavů o úpravách v rozpočtu pro rok 2017. Upravený rozpočet půjde dne 19/4 do senátu k novému schválení. Rozpočet PrF na rok 2017 byl senátem schválen na jeho zasedání dne 6. 3. 2017, ale v tomto období měla Masarykova univerzita k dispozici pouze orientační údaje k výši přidělené podpory na Institucionální podporu a neměla k dispozici aktuální výši RIV bodů, která ovlivňuje výpočet jak pro přidělení příspěvku na vzdělávací činnost, tak výši institucionální podpory. Finální údaje sdělilo MŠMT dne 22. 3. 2017. Fakultě byl dne 27. 3. 2017 zaslán nový rozpis hodnoty Příspěvku na vzdělávací činnost, ve kterém úpravou riového hodnocení došlo ke změně výše parametru K a Institucionální

podpory. Tato úprava způsobila pokles rozpočtu na r. 2017 a nutnost nového schválení AS PrF.

K snížení výše institucionální podpory došlo uplatněním vysokého korekčního koeficientu a dále z hodnocení vypadlo větší množství výsledků, které byly již hodnoceny pětkrát. Celkový pokles rozpočtu oproti roku 2016 představuje částku 3 933 tis. Kč. V upraveném rozpočtu byl zachován hospodářský výsledek, úspory byly navrženy v provozních nákladech fakulty.

Informovala vedoucí kateder, že jsou k dispozici finální RIV body pro účely vytíženosti a bude probíhat nové rozdělení výkonnostních příplatků, jako každý rok. Tajemnice sdělila, že pracoviště obdrží podklady k finálnímu rozdělení výše VP na jednotlivé pracovníky.

Ad 3.

Studijní záležitosti - děkanka

Děkanka informovala vedoucí o probíhající analýze nákladů na externí vyučující, a to za jednotlivé katedry. Požadavek vzešel z posledního zasedání kolegia děkana. V návaznosti na tuto skutečnost dočasně pozastavila děkanka předkládání žádostí o schválení nových povinně volitelných předmětů (PVP).

Uvedla, že náklady na externí učitele se pohybují ročně okolo 3 mil. Kč, což je významná částka a i to je důvodem tohoto auditu. Ke zvážení je zavedení tzv. výběrových předmětů.

Ad 4.

Různé

Profesor Bejček se dotázal, zda budou výběrové předměty bez kreditů. Děkanka odpověděla, že ano, již takto v našich podmínkách fungovalo dříve a upozornila, že závěry jsou předčasné, neboť problematika PVP je zatím ve fázi analýzy.

Děkanka poděkovala přítomným za pozornost a pozvala přítomné na další zasedání PVK dne 2/5/2017.

Schválila: doc. Selucká

Zapsala: Ing. Hrušková